
Crans - Compte-rendu du Conseil d’Administration

Hachino

26 novembre 2020

• Début : 18h05

• Fin : 20h45

Personns présentes : Esum, Mikachu, Hachino, Pollion, PAC, Schnappi et David, invités pour le point 1), Vulcain
(18h25), Gasnier (18h30), Émile (18h35), shirenn (19h).

Hachino est secrétaire de séance, shirenn étant retenu contre son gré.

Ordre du jour :

1. L’association des Doctorants de l’ENS Paris-Saclay nous a contactés pour un éventuel partage du nouveau
local dans les locaux de l’école.

2. Contact avec l’EPF

3. Charte de la vie étudiante

4. Contrat avec Zayo

5. Recrutement de responsable technique au sein de la résidence

6. Renouvellement de la convention avec le CROUS

7. Un adhérent a fait le commerce de sa connexion. À voir quelles sanctions sont applicables et lesquels on veut
appliquer.

8. Achats de matériel :

• Commande de 5 adaptateurs Ethernet USB-A et 5 adaptateurs Ethernet USB-C (200€)

• Commande de deux onduleurs pour remplacer celui au 0G et en avoir un en rab (500€)

1 Partage du local avec l’ADEPS

Shnappi décrit sommairement le local : 2 gros bureaux, 2 chaises, 1 grosse étagère. Elle veut rajouter des chaises,
le Crans suggère un tableau blanc. On parle un peu de la charte de la vie étudiante. Le partage est approuvé à
l’unanimité des votants présents.

2 Contact avec l’EPF

Hachino verra si il a le courage et le temps en décembre, au pire en janvier. Plusieurs membres du CA évoquent
leur charge de travail et leur intention de passer la main à partir de février, ou du printemps au plus tard.

3 Charte de la vie étudiante

Vote sur le projet de mail. Des suggestions de reformulations, certaines marginales d’autres plus importantes pour
proposées. Le mail est révisé en direct. Approbations : oui à l’unanimité sur le fond, modulo une relecture qui sera
faite en fin de CA.
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4 Contrat avec Zayo

Émile vérifie le paiement suite à une relance de Zayo (étrange, on a toujours été bons clients). Le durée de 3 ans
est confirmée. Mikachu demande si on a le contrat d’origine signé quelque part. Gasnier dit qu’on a une version
avec une signature électronique de Zayo (y’a 3 ans). Il est passé à l’époque par Chirac, qui l’a transmis à Gasnier.
On a assez sur les comptes pour payer un an de plus, on est tranquilles, même en comptant ce qu’on paye à Aurore.
(Zayo nous coûte 1260€/mois, soit 15120€/an.) Débat pour savoir si il nous reste des choses à payer à Aurore ou
pas.

Gasnier suggère de négocier à la baisse. Il faudra poser des questions au responsable de compte chez Zayo pour
savoir comment prolonger un an par un an, comprendre les engagements, les petites lignes, tout ça. Peut-être faire
baisser les prix au passage, mais c’est pas crucial pour le moment.

5 Recrutement

Un petit groupe de ”geeks informaticiens” d’Ulm veut créer un club info, sauf que côté Ulm le COF peut pas le
blairer et les Ulmites intéressés sont pas à Kchan. Bref, pas trop la peine de les contacter.

Intermède confinement et tracas financiers des adhérents : une adhérente dans la merde financière demande uen
grâce. On est d’accord pour lui donner un mois gratuit (fin décembre). La discussion dévie sur le portal captif
Crans-confinement : il sera ressuscité au troisième confinement si il existe.

6 Convention avec le Crous

Visio récente avec David Da Silva (DSI Créteil)/Benjamin Bellot (technicien informatique à la DSI du Crous). Ils
voulaient discuter avec Olivier Scassola du Crans. Benjamin est adhérent, habite au G et adore ce que fait le Crans.
Il veut qu’on reste. Tentative de relance, échec.

La rentrée a été mouvementée pour eux comme pour nous, on a subi la tntative de cambriolage/forçage, bref, on
a pas eu le temps. Pollion a croisé début octobre un technicien du Crous (Rachid Doverne) qui voulait être adhérent
du Crans. Il voulait qu’on lui tire des câbles/perce des murs, Pollion avait la flemme. Pas de suite apparente, sauf
que... ... le technicien est syndiqué, il est allé se plaindre à Olivier Scassola. Olivier Scassola semble faire peu de
cas de la convention. Benjamin Bellot a appelé Pollion hier pour lui dire que Olivier Scassola s’en moque. Jeudi
prochain (03 décembre), Olivier Scassola vient déjeuner avec la ville et la police du Kremlin-Bicêtre.

Hachino est dispo. Relance en parallèle par Babellat/Anne-Sophie Branquart (qui est arrivée le 1er novembre,
pratique). Elle est responsable **site** (restau U, résidence, vie de campus, tout ça à la fois) pour plusieurs
départements (77, 93, 94) : c’est chargé.

Appremment on a le choix entre les créneaux 10h-12h et 14h30-16h30. Y’aurait des questions à poser sur
WiFirst/Eduroam.

Lien du marché public WiFirst dégoté par Chirac (et merci la CADA et les mises en demeure).
Conditions pour diffuser Eduroam ? Pour être dans la fédé d’identité ? Il faut signer la charte Eduroam et

en France, obligatoirement s’engager auprès de Renater. Le Cnous est membre d’Eduroam, pas le Crous de Créteil
Comment fait WiFirst pour diffuser Eduroam ? Est-ce qu’on essaye de faire pareil ? Eduroam marche à GS

avec les id de l’ENS, comme attendu.
Question de Gasnier : (pas entendue, micro trop bas) Réponse : ”on” (une entreprise random) n’a pas le droit

d’interroger un CAS ou une BDD d’élèves sans convention avec l’école en question.
Pollion : au niveau technique c’est trivial de servir Eduroam, c’est un forward de requête à faire, il faut juste un

accord vite fait et un peu de thune Si on est contractualisés avec le Crous, façon WiFirst, toute solution technique
est triviale à facile à mettre en place. Si renouvellement de la convention, il faut un paragraphe sur les conditions de
résiliation (pas envie d’être lié si personne reprend). Les règles sur les marchés publics et appels d’offres pourraient
contraindre le Crous et empêcher un ”accord à l’amiable”.

Conclusion : mail ce soir à Olivier Scassola et ses subordonnés disant en gros ”on peut se voir jeudi après-midi
mais cela ne nous arrange pas, on préfèrerait une réunion posée un autre jour”.

7 Fraude et partage de compte

On s’en tape. Si il a un problème, on le pend (figurativement) en place publique. Si les tricheurs viennent se plaindre
de la qualité du réseau, on en fait du pâté pour chat. Rien à voir, mais des gens sont des tocards et réadhèrent
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https://nextcloud.auro.re/s/ne5dTfDHwLgiED7
https://www.eduroam.fr/_media/charte-eduroam-03-09-2020.pdf https://www.eduroam.fr/membres_francais


(en double) pour rien. Sans demander à se faire rembourser. Ben tant pis pour eux, les instructions sont pourtant
claires : ne faites pas de deuxième compte, ça ne sert à rien.

8 Achats

Onduleurs : unanimité moins shirenn absent.
Adaptateurs : unanimité moins shirenn absent.
Émile dit que la banque a pas eu le PV de la dernière AG, ils disent qu’ils vont bloquer les comptes si ils ne

l’ont pas rapidement (+ quelques papiers annexes). Il va faire ça rapidement et taper sur shirenn et Vulcain pour
avoir leurs CNI.
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